



Köszöntő a Jókai-ház diákestjén

Köszöntöm a városunkban a Jókai-émlékév alkalmából megalakult Pápai Középiskolások Képzőtársaságát, és első estjük szereplőit, a pápai középiskolák és intézményvezetőik nevében.

Ez a szerveződés, amely már az előző, a 2016-17-es tanévben a pápai középiskolák első táncházával meghozta első gyümölcsét, most egy következő műfajban és formában is megmutatja magát. És, ahogy az első táncházat követni

fogja mind a további öt középiskolában egy-egy táncház, mindegyik a fiatal, Refis néptáncos, Kondics Gergely vezetésével és népzenekaral, úgy vár újabb rendezvényekre a Jókai-ház udvara is, amennyit az idén szabadtéren megenged. És akár folytatódhatnak az alkalmak, hiszen a Pedagógus Művelődési Ház kapui ez ösztől elsősorban a diákok előtt állnak nyitva.

Az, hogy középiskoláink, a város hat középiskolája, közös életet szer-

vez, vélhetően számos előnnyel fog járni. Köszönet Pápa Város Önkormányzatának valamint a Pápai Művelődéstörténeti Társaság elnökének, Balogné Uracs Mariannának, és alelnökének, Mátyus Aliznak, hogy ezt a lehetőséget megteremtették, és azért is, hogy a Jókai-ház udvara ezen alkalmából kinyitotta kapuit az érdeklődő városiakok számára.

Kívánok az esthez a szereplőknek jó közönséget, a közönségnek pedig emlékezetes estet.

KIS ESTI ZENE IRODALOMMAL

Estek a Jókai-ház udvarán I.

ÍV ELÁGAZÁSOKKAL Rab Zsuzsától Petrik Ivánig

A Jókai Emlékévből megalakult Pápai Középiskolások Képzőtársaság, a Pápai Művelődéstörténeti Társaság és a Pápai Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola közös rendezvénye

Megnyitót mond: **Bognár Anita**, a Petőfi Sándor Gimnázium intézményvezető-helyettese

Rab Zsuzsa Aranyasárnap című korai kötetének verseiből, és **Petrik Iván** nyári könyvhétre megjelent Végre fázom c. kötetéből az est műsorát összeállította:

Mátyus Aliz író, szociológus, a Pápai Művelődéstörténeti Társaság alelnöke

A verseket felolvassák a pápai középiskolák diákjai és volt-diákjai

Antonio Vivaldi, Bogár István és Zemlényi László zenéit előadják a Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola növendékei.

Felkészítő tanáraik: **Molnárné Nagy Gabriella**, **Némethné Farkas Nóra**

Helyszín:
Pápa, Jókai u. 13.

Időpont:
2018. szeptember 14.
péntek, 18 óra